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APPENDICE. — HËSOLUTION DES ÉQliATlO.Nb 1)23

Dans la série (1J, faisons aî=:", le premier membre égalera zéro; puis

1 1
remplaçons xi par -, d'où j/= --_, d mulliplions par y"*, il

{v
viendra :

Mm-1 ym 2 ,im-3
, = 0.2 24 720

Les racines de cette équî'lion sont les multiples impairs de ^ , •,

(D*
leur somme égale le coefficient du second terme changé de '^ne
donc '
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Cette série peut servir à calculer iz; il est facile d'en déduire en-
core d'autres séries plus convergentes

;

i^ 1 t 4Ecrivons :

nous aurons 1 , 1_^1_^1 S
4'

retranchons la deuxième égalité de la première, il viendra

Q S . 1 1 1 .'^-.
et ^^=1-

8 ei ^=1
g

donc
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